Indica la risposta corretta

1. E’una operazione interna di gestione

2.
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I’apporto di beni da parte di un socio

la dilazione di pagamento concessa a un cliente
I'attribuzione di una mansione a un impiegato
I'assunzione di un dipendente

L’aspetto economico della gestione

0}
0}

analizza il sostenimento dei costi e il conseguimento dei ricavi

analizza i fatti di gestione dal momento dell'imput (acquisto dei beni e servizi) al momento
dell’output (vendita ai clienti)

analizza il sorgere dei debiti di regolamento e di crediti di regolamento

riguarda I'attivita di trasformazione fisica dei beni o la loro conservazione in magazzino

(trasformazione economica)

In una impresa industriale il ciclo economico termina:
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con la consegna delle merci al cliente

con I’emissione della fattura di vendita

alla data di scadenza del credito con la concessione di una ulteriore dilazione
con la riscossione del credito

La riscossione a scadenza di una fattura determina;
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I'aumento di un credito
I’'aumento di un debito

la diminuzione di un credito
a diminuzione di un debito

E’ un’operazione esterna di gestione:
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la restituzione di materie prime difettose dal reparto lavorazione al magazzino
il trasferimento di merci dal magazzino al reparto di vendita

la restituzione da parte di un cliente di merce difettosa

il carico su un automezzo di merce imballata

L’aspetto finanziario della gestione riguarda:

o
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I"attivita di trasformazione dei beni
il sostenimento dei costi e il conseguimento dei ricavi
il sorgere di debiti di regolamento e il successivo sorgere di crediti di regolamento

i fatti di gestione che si verificano dal momento dell’acquisto dei beni alla vendita dei
prodotti finiti

In un’impresa industriale il ciclo tecnico inizia con:
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o O O

il pagamento delle materie prime

I'immagazzinamento del prodotto finito in attesa della vendita
I’acquisto delle materie prime

il passaggio delle materie prime ala lavorazione



